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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 06/07/2005

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Autorização da abertura do painel

eletrônico.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de reabertura do painel

eletrônico.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao

Presidente Severino Cavalcanti, ao 1º Secretário, Deputado Inocêncio Oliveira, e às

Lideranças partidárias pela realização de acordo para votação de proposições sobre

a criação de universidades federais. Agradecimento ao Presidente do Senado

Federal, Senador Renan Calheiros, e aos Senadores Aloizio Mercadante e Antônio

Carlos Magalhães pela aprovação do projeto de lei sobre a criação da Universidade

Federal do ABC, no Estado de São Paulo.

CARLOS ABICALIL (PT, MT), OLIVEIRA FILHO (PL, PR), NICIAS RIBEIRO

(PSDB, PA), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP)(Pela ordem) - Registro

de voto proferido em sessão anterior.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MARCELLO SIQUEIRA (PMDB, MG) - Discriminação pública contra os

funcionários dos Correios e da empresa Furnas Centrais Elétricas S/A.

Responsabilidade do Congresso Nacional pela defesa do bom nome do patrimônio

público brasileiro.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

WELLINGTON ROBERTO (PL, PB - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

JÚNIOR BETÃO (PL, AC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da convocação dos

Parlamentares ao plenário.

FERNANDO LOPES (PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

MIGUEL DE SOUZA (PL, RO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

votação anterior.

MILTON MONTI (PL-SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

votação anterior.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Registro de voto dos Deputados DR.

BENEDITO DIAS (PP, AP),  MIGUEL DE SOUZA (PL, RO), MILTON MONTI (PL,

SP) .

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Reiteração de pedido da Presidência aos

Deputados da base do Governo de comparecimento ao plenário para registro de

presença.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Encontro realizado nas dependências

da Casa, com a participação de Parlamentares da base governista e de

representantes de entidades civis, para debate da atual conjuntura fiscal,
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orçamentária e financeira do País. Esgotamento da política econômica do Governo

Federal, sobretudo da manutenção de metas elevadas de superávit primário.

REGINALDO GERMANO (PP, BA), GIACOBO (PL, PR), WELINTON

FAGUNDES (PL, MT - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão anterior.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF - Pela ordem) - Protesto contra

interferência do Deputado Raul Jungmann na retirada de projeto de pauta.

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a

retirada do Projeto de Lei Complementar nº 244, de 2005, da pauta de votações.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF - Pela ordem) - Pedido de desculpas ao

Deputado Raul Jungmann.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

acompanhamento do registro de voto no painel eletrônico.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

CARLOS DUNGA (PTB, PB), FRANCISCO APPIO (PP, RS), JORGE VI

(PSDB, AL), PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE) (Pela ordem) - Registro de

voto proferido na sessão anterior.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Apoio ao

Plano de Gerenciamento de Pandemia de Gripe, organizado pelo Grupo Roche.

Proposta de aproveitamento do Plano pelos governantes e empresários.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Apelo aos Parlamentares para

comparecimento ao plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Cabixi e São Miguel do Guaporé, Estado

de Rondônia.
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TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Críticas às privatizações realizadas no

Governo Fernando Henrique Cardoso. Apoio às investigações de denúncias de

compra de votos e de irregularidades nas privatizações de estatais.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Apresentação de projeto de decreto

legislativo sobre a criação da Universidade Federal do Centro-Oeste de Rondônia.

Conveniência de reavaliação, pela Casa, de declarações do Deputado Roberto

Jefferson e do publicitário Marcos Valério de Souza.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Protesto contra o descumprimento de

acordo firmado pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com produtores rurais.

JAIME MARTINS (PL, MG) - Transcurso do Dia do Estado de Minas Gerais.

Contribuição histórica do Estado para a formação da nacionalidade brasileira.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Apoio às reivindicações dos trabalhadores rurais

do Município de Canindé, Estado do Ceará.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Celeridade na tramitação do Projeto de

Lei nº 5.181, de 2005, sobre a inclusão, entre as circunstâncias agravantes do art.

61 do Código Penal, da situação de crime cometido contra vítima no exercício de

cargo, função ou profissão ou cometido em razão disso.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Transcurso do 151º aniversário de

fundação do Instituto Benjamin Constant.

CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS) - Desinteresse do Governo Federal no

atendimento às reivindicações dos produtores rurais. Benevolência do Governo

petista com o Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Propostas apresentadas em reunião da Agência

de Desenvolvimento da Amazônia, realizada em Belém, Estado do Pará. Pedido ao

Ministério da Integração Nacional para exame do assunto.
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PAULO BAUER (PSDB, SC) - Homenagem póstuma ao sociólogo Jacó

Anderle.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação aos Deputados de

permanência no plenário.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.274-A, de 2004, que autoriza referendo acerca da

comercialização de arma de fogo e munição em território nacional, a se realizar no

primeiro domingo do mês de outubro de 2005.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF - Pela ordem) - Retirada do

requerimento.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Apelo à Presidência para

manutenção da ordem das votações. Defesa de votação do projeto de lei sobre

criação da Universidade Federal de Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à Deputada Fátima Bezerra.

NEY LOPES (PFL, RN - Pela ordem) - Conveniência de inversão da pauta,

com vistas à votação do projeto de lei sobre a criação da Universidade Federal de

Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Razões da não participação

do PDT no acordo sobre a votação do projeto de decreto legislativo referente à

regulamentação de referendo acerca da comercialização de armas de fogo no País.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados MARCUS VICENTE (PTB, ES), JOÃO MAGALHÃES

(PMDB, MG).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, o Sr. Deputado RAUL

JUNGMANN (PPS, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (Sem Partido,

DF).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada ROSE

DE FREITAS (PMDB, ES).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALBERTO

FRAGA (Sem Partido, DF).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

GRANDÃO (PT, MS).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS BISCAIA (PT, RJ), ALCEU COLLARES (PDT, RS), LAURA CARNEIRO

(PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT,

PR).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS), JOÃO ALFREDO (PT, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.
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Existência de emenda de Plenário ao projeto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (PFL, RS).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de plenário, em substituição

à Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, o Sr. Deputado

RAUL JUNGMANN (PPS, PE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CHICO

SARDELLI (PFL, SP).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de plenário, em substituição

à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado JOÃO PAULO

CUNHA (PT, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JAIR

BOLSONARO (PP, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de retirada das notas

taquigráficas das expressões injuriosas utilizadas pelo Deputado Jair Bolsonaro.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

manutenção nas notas taquigráficas do inteiro teor do discurso do Deputado Jair

Bolsonaro.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PERPÉTUA ALMEIDA

(PCdoB, AC), ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

EDUARDO GREENHALGH (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

HUMBERTO MICHILES (PL, AM).

ENÉAS (PRONA, SP - Como Representante) - Verdadeiros interesses da

pretendida proibição definitiva da comercialização de armas de fogo no País.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e rejeição da emenda de

plenário.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Pedido de verificação da votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação de

votação.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Retirada do pedido de

verificação da votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do Projeto de Decreto

Legislativo nº 1.274-A, de 2004.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ENÉAS (PRONA, SP), FERNANDO GABEIRA (PV, RJ), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), DIMAS RAMALHO

(PPS, SP), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), JACKSON BARRETO (PTB, SE),

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), CORONEL ALVES (PL, AP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre as

votações.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), WILSON

SANTIAGO (PMDB, PB).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LEONARDO PICCIANI

(PMDB, RJ), ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), ARLINDO

CHINAGLIA (PT, SP).
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALBERTO FRAGA (Sem

Partido, DF), COLBERT MARTINS (PPS, BA), FRANCISCO APPIO (PP, RS),

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA).

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Solicitação ao Deputado Arlindo

Chinaglia de assinatura do requerimento de urgência urgentíssima para tramitação

do projeto de criação do plano de carreira dos funcionários da Casa.

PAULO ROCHA (PT, PA - Pela ordem) - Solicitação à bancada petista de

permanência no plenário.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS - Pela ordem) - Comentários ao

depoimento prestado pelo publicitário Marcos Valério de Souza à CPMI dos

Correios. Apresentação de requerimento ao Supremo Tribunal Federal para

suspensão dos efeitos de proposições possivelmente aprovadas em razão do

mensalão. Gastos excessivos da Casa com publicidade.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Contestação às afirmações da

Deputada Luciana Genro sobre os gastos excessivos da Casa com publicidade.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MANATO

(PDT, ES).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Resposta a apelo do

Deputado Robson Tuma para aposição de assinatura do orador em requerimento de

urgência para apreciação de projeto de lei sobre o plano de cargos e salários dos

servidores da Câmara dos Deputados. Necessidade de análise responsável do

conteúdo da proposição, a despeito da concordância com a urgência.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Anúncio da oportuna submissão ao

Plenário do requerimento de urgência para apreciação do projeto de lei sobre o

plano de cargos e salários dos servidores da Câmara dos Deputados.
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ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Responsabilidade da Mesa

Diretora pelo endosso prévio do projeto de lei sobre o plano de cargos e salários dos

servidores da Casa, para posterior manifestação das Lideranças partidárias.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Alberto

Goldman.

Encerramento da votação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados VICENTINHO (PT, SP),

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à promulgação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FÁTIMA BEZERRA (PT, RN).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Discussão, em turno único, do Projeto

de Lei nº 2.490, de 2003, que dispõe sobre a transformação da Escola Superior de

Agricultura de Mossoró em Universidade Federal do Vale do Apodi e dá outras

providências.

Existência de recurso contra o parecer da Comissão de Constituição e Justiça

e de Cidadania pela inconstitucionalidade do projeto.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NEY LOPES (PFL, RN),

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELLO SIQUEIRA (PMDB, MG), NEY LOPES (PFL, RN).

BETINHO ROSADO (PFL, RN - Pela ordem) - Retirada do recurso.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), SANDRA ROSADO (PSB, RN), PAULO

DELGADO (PT, MG).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Assunção da retirada do recurso por

todos os Líderes subscritores.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DARCÍSIO

PERONDI (PMDB, RS).

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Desistência da discussão da

matéria.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Encerramento da discussão.

Exclusão da votação do Projeto de Lei nº 2.490, de 2003, e do substitutivo

das Comissões de Trabalho, de Administração e Serviço Público e de Educação e

Cultura, em razão do parecer da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania

pela inconstitucionalidade.

Votação e aprovação do Projeto de Lei nº 4.819, de 2005, e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

votação de proposição sobre o aumento no repasse de recursos orçamentários ao

Fundo de Participação dos Municípios, no âmbito da reforma tributária.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Ivan Ranzolin.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALEX

CANZIANI (PTB, PR).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Discussão, em turno único, do Projeto

de Lei nº 4.776, de 2005, que dispõe sobre a gestão de florestas públicas para

produção sustentável, institui, na estrutura do Ministério do Meio Ambiente, o
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Serviço Florestal Brasileiro — SFB, cria o Fundo Nacional de Desenvolvimento

Florestal — FNDF e dá outras providências.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados INOCÊNCIO OLIVEIRA

(PMDB, PE), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), MIGUEL DE SOUZA (PL, RO),

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), RICARDO BARROS (PP, PR), EDUARDO

VALVERDE (PT, RO), ZÉ GERALDO (PT, PA), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ONYX

LORENZONI (PFL, RS).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOÃO

CORREIA (PMDB, AC), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANIVALDO VALE (PSDB,

PA), FERNANDO GABEIRA (PV, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado SARNEY FILHO

(PV, MA).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Encerramento da discussão.

Existência de emendas de Plenário ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Votação e aprovação do substitutivo

oferecido pelo Relator, contra o voto do Deputado João Correia, ressalvados os

destaques.

Votação e rejeição das Emendas nºs 306, 307 e 310, com parecer contrário.

Votação e aprovação das Emendas nºs  308 e 311, com parecer favorável.
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PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Requerimento de destaque para

votação em separado dos §§ 1º e 2º, do art. 35.

Rejeição dos dispositivos destacados.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Requerimento de destaque para

votação em separado com vistas à supressão do art. 82 do substitutivo.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), ANIVALDO VALE (PSDB, PA).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Manutenção do dispositivo destacado.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Agradecimento ao Deputado Inocêncio

Oliveira pela colaboração com os trabalhos da Casa.

VI - ENCERRAMENTO


